

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Лукьянчиковой Людмилы Владимировны, представившей диссертацию на тему «Оптимизация лечения и диагностики микробной экземы на основании клинико-иммунологической характеристике больных» по специальности 14.01.10-кожные и венерические болезни

Лукьянчика Людмила Владимировна, 1984 г.р., в 2007 году с отличием окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Челябинская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «лечебное дело», там же в 2007-2009 гг. обучалась в клинической ординатуре на кафедре дерматовенерологии. Во время обучения в ординатуре, была принята по совместительству на должность врача дерматовенеролога Государственного учреждения здравоохранения «Областной кожно-венерологический диспансер» г. Челябинска. С 2009 г. стала руководителем кожного отделения № 3 Государственного учреждения здравоохранения «Областной кожно-венерологический диспансер» г. Челябинска.

Лукьянчика Л. В. внимательный, грамотный практический врач, стремящийся пополнять свой научный багаж, всегда в курсе последних достижений отечественной и зарубежной науки. В течение ряда лет она работала над диссертацией по теме «Оптимизация лечения и диагностики микробной экземы на основании клинико-иммунологической характеристике больных», которая посвящена актуальной проблеме современной дерматологии. Исследовательская работа характеризует Лукьянчикову Л. В., как соискателя целеустремленного, как хорошего научного работника, способного применить фундаментальные знания к конкретной клинической ситуации. Основные положения и результаты по теме исследования были неоднократно доложены и обсуждены на различных форумах регионального, российского уровня. По результатам исследования опубликовано 10 печатных работ, из них 3 статьи в журналах рецензируемых ВАК. В публикациях отражены все основные научные положения исследования.

Соискатель за время работы над диссертацией проявила себя как активный, ответственный, требовательный к себе специалист-исследователь с широким

кругом научных интересов, самостоятельно мыслящий ученый, квалифицированный дерматовенеролог. Она внимательна, вежлива в отношении с больными. Пользуется заслуженным уважением и доверием коллег и пациентов.

Для достижения поставленной задачи исследования выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала, разработке практических рекомендаций. В настоящее время исследование можно считать завершенным.

С учетом изложенного считаю возможным представить научную квалификационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Л. В. Лукьянчиковой на тему «Оптимизация лечения и диагностики микробной экземы на основании клинико-имmunологической характеристике больных» к защите в диссертационный совет.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.062.06 на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Профессор кафедры дерматовенерологии

Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

доктор медицинских наук, доцент



О. В. Лысенко